
ЗВІТ 

міського голови про здійснення державної регуляторної політики 

виконавчими органами міської ради за 2021 рік 

 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

до повноважень виконавчих органів міських рад, зокрема належать 

повноваження щодо участі у здійсненні державної регуляторної політики в 

межах та у спосіб, що встановлені Законом України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), який 

зобов’язує регуляторні органи дотримуватися визначеної цим Законом 

процедури підготовки, прийняття, відстеження результативності та перегляду 

регуляторних актів. 

На виконання статті 7 Закону, рішенням сесії щороку затверджуються 

Річні плани діяльності міської ради та виконавчого комітету з підготовки 

проєктів регуляторних актів на наступний календарний рік (далі – План).  

Протягом звітного періоду розробка проєктів регуляторних актів 

здійснювалась відповідно до Плану, затвердженого рішенням сесії 15.10.2020 

року № 2145 (з доповненнями). 

З метою доведення до відома громадськості інформації про регуляторну 

діяльність – на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та на 

офіційному вебсайті Ужгородської міської ради (за таким посиланням 

https://rada-uzhgorod.gov.ua/regulyatorna-diyalnist#ln55yteljp) постійно та 

своєчасно висвітлюється регуляторна діяльність міської ради та виконавчого 

комітету. Прийняті регуляторні акти оприлюднюються в офіційному 

друкованому виданні, а саме на сторінках газети «Ужгород». 

Крім діяльності постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної 

політики,  рішенням виконкому 14.07.2021 року № 316 утворено комісію з 

питань реалізації державної регуляторної політики, яка вивчає всі проєкти 

регуляторних актів, надає висновки, розглядає зауваження і пропозиції від 

фізичних та юридичних осіб, пропозиції щодо перегляду регуляторних актів та 

вирішує питання приведення прийнятих регуляторних актів у відповідність з 

вимогами чинного законодавства. 

 

Варто зазначити, що у 2021 році Президентом України дерегуляцію 

визначено як один із стратегічних пріоритетів та Національною економічною 

стратегією на період до 2030 року, якою передбачено перегляд 100% чинних 

регуляторних актів з метою дерегуляції господарської діяльності у різних 

сферах. 

Для забезпечення успіху дерегулювання міська рада докладає зусиль для 

ефективної, прозорої, дієвої та економічно доцільної системи регуляторних 

https://rada-uzhgorod.gov.ua/regulyatorna-diyalnist#ln55yteljp


правил, яка зможе забезпечити сприятливе середовище для ведення 

господарської діяльності у м. Ужгород. 

Проведено систематизацію регуляторних актів, визнано таким, що 

втратило чинність рішення сесії міської ради, яке врегульовувало питання 

пайової участі, у зв’язку з відсутністю законодавчих підстав для залучення 

пайових внесків у складі бюджету розвитку Ужгородської міської 

територіальної громади з 01.01.2021 року. 

Переглянуто рішення сесії міської ради «Про місцеві податки та збори», а 

також рішення виконкому «Про тариф на міські пасажирські перевезення». 

Залишається ряд проблемних питань, що виникають під час перегляду 

регуляторних актів, зокрема неможливість забезпечення прискореного 

перегляду окремих регуляторних актів у зв’язку з особливостями визначеними 

спеціальними законами. 

Своєрідний аудит, дав можливість підготувати перелік регуляторних актів 

з усіма змінами і доповненнями, який розміщено в Розділі «Організаційні засади 

здійснення державної регуляторної політики» на офіційному вебсайті міської 

ради. На сьогоднішній день є чинними 24 регуляторні акти.  

Регуляторна діяльність, також вимагає підготовки та оприлюдненя звітів 

про відстеження результативності регуляторного акта, які готуються згідно з 

Графіком здійснення заходів з відстеження результативності дії регуляторних 

актів на 2021 рік. 

Щодо ефективного виконання органом місцевого самоврядування своїх 

зобов’язань як регуляторного органу відбувається постійна взаємодія з 

представниками Державної регуляторної служби України, зокрема і для 

забезпечення неухильного дотримання вимог чинного законодавства України з 

питань державної регуляторної політики, які неоднозначно врегульовані 

Законом. 

Разом з цим, з метою вжиття дієвих заходів щодо забезпечення прозорості 

та підвищення ефективності реалізації процедури прийняття регуляторних 

актів, проводиться постійний моніторинг судової практики, зокрема і щодо 

процедури прийняття регуляторних актів, що зумовлено фактичним станом та 

практичним застосуванням вимог чинного законодавства. 

 
 

 

 

Міський голова                                                                             Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 
 


